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 پاسخ تشریحی ریاضی تکمیلی هشتم

 مند به ریاضیآموزان علاقهویژه دانش

 کوشیار ؛ جایی برای یادگیری!
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 به نام خدا

 

جایی برای یادگیری ! کوشیار   

 

www.kooshyarlearn.ir 

@kooshyarlearn 

Admin : @kooshyar_admin 

در کرج و غرب تهران حضوری برگزاری کلاس  

 کلاس اینترنتی در سراسر ایران

 

خلاقیت و فیزیک ، ریاضیات مطالب و جزوات   

 به کانال و وبگاه ما سر بزنید 

http://www.kooshyarlearn.ir/
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 مدارس استعدادهای درخشان تکمیلی نکات ریاضی 

  هشتمپایه 

  22صفحه حل تشریحی   

  : اعداد اولموضوع 

 ًتشکرما را فالو کنید. با  اینستاگرام صفحه لطفا!  

 @kooshyarlearn 

 وال  :س

 

  پاسخ :

 

 باید باشد. 6برابر   𝑎یعنی جمع توان عوامل اول عدد دهند. این های مشکی را اعداد اول تشکیل میخانه

64 = 26 

99 × 130 = 32 × 111 × 21 × 51 × 131 

36 × 35 = 22 × 32 × 51 × 71 

168 = 23 × 31 ×  نیست  6مع توانهایش ج    71
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 وال  :س

 

  پاسخ :

  !ن فقط یک باشدآتوان عوامل اول باید  ،اول باشد این که یک عدد تقریباًبرای  :حدس زده شده ادعای 

و   𝑝𝑘نها آکه در یکی از  وجود داردنگاه یک جفت مقسوم علیهآ 𝑝𝑛 مثلاً ،شتر از یک باشداگر این توان بی

  ظاهر خواهد شد.  𝑝𝑛−𝑘در دیگری 

بیش از یک باشد امتحان توان حداقل یک عدد اولش  نآی تجزیهتوانید با یک عددی که در را میادعا این 

 ایم.زیر ما ترتیب غربال را رعایت نکردهدر  !کنید

36 = 12 × 3 → ددع تقریباً  اول نیست  این 

14 = 2 × 7 →  تقریباً  اول

2 × 3 

2 × 5 

2 × 7 

2 × 11 

2 × 13 

2 × 17 

2 × 19 

2 × 23 

2 × 29 

2 × 31 

2 × 37 
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2 × 41 

2 × 43 

2 × 47 

 

3 × 5 

3 × 7 

3 × 11 

3 × 13 

3 × 17 

3 × 19 

3 × 23 

3 × 29 

3 × 31 

 

5 × 7 

5 × 11 

5 × 13 

5 × 19 

 

7 × 11 

7 × 13 

 

2 × 3 × 5 

2 × 3 × 7 

2 × 3 × 11 

2 × 3 × 13 
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 :  والس

 

  پاسخ :

330 = 2 × 3 × 5 × 11 

 

 فوق را نباید داشته باشند. اول هیچ یک از اعداد ،شوندانتخاب میاز قسمت الف که ادی عدا

 

7 × 13 = 91 
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 :  سوال

 

  پاسخ :

همچنان بعد از ضرب توان هر عامل که شرط گفته شده در قسمت الف به هم نخورد. یعنی کافیست  !بله  (ج

ه در هم ضرب شود وجود نداشت اولی که قرار است بیان دیگر عامل مشترکی بین دو عدد تقریباًیک بماند. به 

 .(نسبت به هم اول باشند )  باشد

6 = 2 × 3 

35 = 5 × 7 

 

210 = 6 × 35 = 2 × 3 × 5 × 7 

 

 (د

2 × 3 × 5 × 11 × 13 × 19 

 (ه

   !در بازه یک تا هزار را بیابیداول  بزرگترین عدد تقریباًکافیست 

999 

999 

999 

 ؟

 


